
 

 

Проект „Екологични предприемачи“ 

 

 

 

Участници от НУ „Св. С. Врачански“ – Враца 

Учениците от 4г клас с класен ръководител С. Пойчева 
Учениците от ГЦОУД 2б,г клас с учител  Д. Илиева 

 

За проекта 
Е-Тwinning проект „Екологични предприемачи“ е краткосрочен проект, реализиран в 

периода 2018-2019 г. Възрастовата група на участниците е 4 - 11 години. Работният език е 

български. Участници в него са деца от: ДГ “Дъга“, Враца и НУ “Св. Софроний Врачански”, 

Враца. Проектът е насочен към развиване екологичното и  гражданското образование.  

 

Цели на проекта 
o Развиване на екологичното и гражданското образование на участниците в 

проекта. 

o Развитие на толерантност и уважение към живата и нежива природа. 

o Насърчаване на учениците към инициативност, отговорност и солидарност. 

o Сътрудничество и работа в екип. 
 

Педагогическо новаторство и творчество 

Педагогическото новаторството и творчество са в  активното участие на учениците 

от малките класове на началното училище и от предучилищните групи на детската 

градина. Учениците бяха създатели и оценители, отговорни за произведенията, които 

бяха обменени с партньорите, но също и с образователния екип, родителите, 

партньорите и местната общност. Мотивацията винаги се подобряваше, когато 

гледахме работата на партньорите. 

Активното участие на учителите беше в даването на възможност  всички ученици да 

реализират  работата си в срок, да насърчават и мотивират децата, които се 

затрудняват, чрез разработване на стратегии и адаптирани методологии. . Новаторска 

страна на проекта е и възможността всички  педагогически екипи да сравняват и 

усъвършенстват уменията и практиката си в за успеха на всички ученици. Реализацията 

на проекта  позволи да създадем съвместно списание и да интегрираме в него знанията 

и дигиталните компетенции на учители и ученици. Активното участие на учителите 

позволи организация на дейности, насочени към интересите на учениците и адаптирана 

към разнообразните им нужди.  

Краен продукт  
Крайният продукт - Съвместно списание „Екологични предприемачи“ можете да 

разгледате на този адрес 
https://madmagz.com/magazine/1607616 

https://madmagz.com/magazine/1607616


 
 

 

  
 

 
 



  


